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Aineiston rakenne

Vastaaja voi tässä kuulua useampaan ryhmään 

samanaikaisesti.

Yrittäjägallup, kierros 6/2021 lokakuu
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HENKILÖITÄ YRITYKSESSÄ TÖISSÄ YRITTÄJÄ/YRITTÄJÄT ML. ?

1 henkilö/yksinyrittäjä

2–4 henkilöä

5–9 henkilöä

10–19 henkilöä

20 henkilöä tai enemmän

En osaa sanoa

MIKÄ ON YRITYKSENNE TOIMIALA?

Teollisuus

Kauppa (tukkukauppa tai  päivittäistavara- ja erikoiskauppa)

Rakentaminen

Palvelut (asiantuntija- tai muut palvelut)

En osaa sanoa

YRITTÄJYYS, OMISTAMINEN JA JOHTOON KUULUMINEN

Olen yrittäjä, omistan yrityksen tai osan yritystä (partneri)

Olen yrityksen toimitusjohtaja

Kuulun yrityksen johtoon/johtoryhmään

Perheeni tai sukuni omistaa yrityksen jossa työskentelen

Muu, mikä?

ALUE (NUTS2, PKS ERIKSEEN)

Pääkaupunkiseutu

Uusimaa

Etelä-Suomi

Länsi-Suomi

Pohjois- ja Itä-Suomi

Lokakuu 6.-18./2021 (n=1029)

Aineiston rakenne
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Äänestäminen aluevaaleissa

Yrittäjägallup, kierros 6/2021 lokakuu

Kyllä

En osaa 

sanoa
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Lokakuu 6.-18./2021 (n=913)

Aiotko äänestää aluevaaleissa tammikuussa 2022?
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Lokakuu 6.-18./2021 (n=913)
TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

1 hlö (n=384)
2-4 hlöä (n=237)
5-9 hlöä (n=135)

10 hlöä tai enemmän (n=157)
YRITYKSEN TOIMIALA:

Teollisuus (n=105)
Kauppa (n=161)

Rakentaminen (n=102)
Palvelut (n=513)

ALUE (NUTS2, PKS ERIKSEEN):
Pääkaupunkiseutu (n=80)

Uusimaa (n=113)
Etelä-Suomi (n=219)
Länsi-Suomi (n=297)

Pohjois- ja Itä-Suomi (n=203)
IKÄ:

18-39 v (n=106)
40-49 v (n=194)
50-59 v (n=337)

60- v (n=276)
SUOMEN YRITTÄJIEN JÄSEN:

Kyllä on (n=757)
Ei ole (n=151)

Kyllä En osaa sanoa Ei

Lokakuu 6.-18./2021 (n=913)

Aiotko äänestää aluevaaleissa tammikuussa 2022?
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Uskooko sote-uudistuksen parantavan sote-palveluja omalla alueellaan

Yrittäjägallup, kierros 6/2021 lokakuu

Kyllä, pidän 

sitä erittäin 

toden-
näköisenä

Kyllä, pidän 

sitä melko 

toden-
näköisenä

En osaa 

sanoa

Ei, pidän 

sitä melko 

epätoden-
näköisenä

Ei, pidän 

sitä erittäin 

epätoden-
näköisenä
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Uskotko sote-uudistuksen parantavan sosiaali- ja 
terveyspalveluja alueellasi?
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Lokakuu 6.-18./2021 (n=1029)
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Lokakuu 6.-18./2021 (n=1029)
TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

1 hlö (n=442)
2-4 hlöä (n=257)
5-9 hlöä (n=152)

10 hlöä tai enemmän (n=178)
YRITYKSEN TOIMIALA:

Teollisuus (n=112)
Kauppa (n=170)

Rakentaminen (n=113)
Palvelut (n=602)

ALUE (NUTS2, PKS ERIKSEEN):
Pääkaupunkiseutu (n=196)

Uusimaa (n=113)
Etelä-Suomi (n=219)
Länsi-Suomi (n=297)

Pohjois- ja Itä-Suomi (n=203)
IKÄ:

18-39 v (n=117)
40-49 v (n=229)
50-59 v (n=376)

60- v (n=308)
SUOMEN YRITTÄJIEN JÄSEN:

Kyllä on (n=832)
Ei ole (n=191)

Kyllä, pidän sitä erittäin todennäköisenä (4)
Kyllä, pidän sitä melko todennäköisenä (3)
En osaa sanoa
Ei, pidän sitä melko epätodennäköisenä (2)
Ei, pidän sitä erittäin epätodennäköisenä (1)

Uskotko sote-uudistuksen parantavan sosiaali- ja terveyspalveluja alueellasi?
Lokakuu 6.-18./2021 (n=1029)

ka.
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Miten sote-palveluiden saatavuudelle käy, kun vastuu niiden järjestämisestä 

siirtyy hyvinvointi-alueille

Yrittäjägallup, kierros 6/2021 lokakuu

Saatavuus 
paranee

Ei tapahdu 
muutosta

En osaa 

sanoa

Saatavuus 
heikkenee
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Miten sote-palveluiden saatavuudelle käy, kun 
vastuu niiden järjestämisestä siirtyy 
hyvinvointialueille? 

%

Lokakuu 6.-18./2021 (n=1029)
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Lokakuu 6.-18./2021 (n=1029)
TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

1 hlö (n=442)
2-4 hlöä (n=257)
5-9 hlöä (n=152)

10 hlöä tai enemmän (n=178)
YRITYKSEN TOIMIALA:

Teollisuus (n=112)
Kauppa (n=170)

Rakentaminen (n=113)
Palvelut (n=602)

ALUE (NUTS2, PKS ERIKSEEN):
Pääkaupunkiseutu (n=196)

Uusimaa (n=113)
Etelä-Suomi (n=219)
Länsi-Suomi (n=297)

Pohjois- ja Itä-Suomi (n=203)
IKÄ:

18-39 v (n=117)
40-49 v (n=229)
50-59 v (n=376)

60- v (n=308)
SUOMEN YRITTÄJIEN JÄSEN:

Kyllä on (n=832)
Ei ole (n=191)

Saatavuus paranee Ei tapahdu muutosta En osaa sanoa Saatavuus heikkenee

Miten sote-palveluiden saatavuudelle käy, kun vastuu niiden järjestämisestä 
siirtyy hyvinvointialueille? 
Lokakuu 6.-18./2021 (n=1029)
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Onko hyvä, että kunta (jatkossa hyvinvointialue) käyttää sote-palvelujen myös 

yksityisiä palveluntuottajia

Yrittäjägallup, kierros 6/2021 lokakuu

Kyllä

En osaa 

sanoa

Ei

83

10

8

%

Lokakuu 6.-18./2021 (n=1029)

Onko mielestäsi hyvä, että kunta (jatkossa 
hyvinvointialue) käyttää julkisten sosiaali- ja 
terveyspalveluiden tuottamisessa myös yksityisiä 
palveluntuottajia?
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Lokakuu 6.-18./2021 (n=1029)
TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

1 hlö (n=442)
2-4 hlöä (n=257)
5-9 hlöä (n=152)

10 hlöä tai enemmän (n=178)
YRITYKSEN TOIMIALA:

Teollisuus (n=112)
Kauppa (n=170)

Rakentaminen (n=113)
Palvelut (n=602)

ALUE (NUTS2, PKS ERIKSEEN):
Pääkaupunkiseutu (n=196)

Uusimaa (n=113)
Etelä-Suomi (n=219)
Länsi-Suomi (n=297)

Pohjois- ja Itä-Suomi (n=203)
IKÄ:

18-39 v (n=117)
40-49 v (n=229)
50-59 v (n=376)

60- v (n=308)
SUOMEN YRITTÄJIEN JÄSEN:

Kyllä on (n=832)
Ei ole (n=191)

Kyllä En osaa sanoa Ei

Lokakuu 6.-18./2021 (n=1029)

Onko mielestäsi hyvä, että kunta (jatkossa hyvinvointialue) käyttää julkisten 
sosiaali- ja terveyspalveluiden tuottamisessa myös yksityisiä palveluntuottajia?
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Pitäisikö ottaa käyttöön maakuntavero, jolla rahoitetaan hyvinvointialueita

Yrittäjägallup, kierros 6/2021 lokakuu
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Lokakuu 6.-18./2021 (n=1029)

Pitäisikö ottaa käyttöön maakuntavero, jolla 
rahoitetaan hyvinvointialueita?
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Lokakuu 6.-18./2021 (n=1029)
TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

1 hlö (n=442)
2-4 hlöä (n=257)
5-9 hlöä (n=152)

10 hlöä tai enemmän (n=178)
YRITYKSEN TOIMIALA:

Teollisuus (n=112)
Kauppa (n=170)

Rakentaminen (n=113)
Palvelut (n=602)

ALUE (NUTS2, PKS ERIKSEEN):
Pääkaupunkiseutu (n=196)

Uusimaa (n=113)
Etelä-Suomi (n=219)
Länsi-Suomi (n=297)

Pohjois- ja Itä-Suomi (n=203)
IKÄ:

18-39 v (n=117)
40-49 v (n=229)
50-59 v (n=376)

60- v (n=308)
SUOMEN YRITTÄJIEN JÄSEN:

Kyllä on (n=832)
Ei ole (n=191)

Kyllä En osaa sanoa Ei

Lokakuu 6.-18./2021 (n=1029)

Pitäisikö ottaa käyttöön maakuntavero, jolla rahoitetaan hyvinvointialueita?
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Kuinka tärkeänä pitää yksityisen terveydenhuollon Kela-korvauksia

Yrittäjägallup, kierros 6/2021 lokakuu
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Kuinka tärkeänä pidät yksityisen terveydenhuollon 
Kela-korvauksia?
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Lokakuu 6.-18./2021 (n=1029)
TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

1 hlö (n=442)
2-4 hlöä (n=257)
5-9 hlöä (n=152)

10 hlöä tai enemmän (n=178)
YRITYKSEN TOIMIALA:

Teollisuus (n=112)
Kauppa (n=170)

Rakentaminen (n=113)
Palvelut (n=602)

ALUE (NUTS2, PKS ERIKSEEN):
Pääkaupunkiseutu (n=196)

Uusimaa (n=113)
Etelä-Suomi (n=219)
Länsi-Suomi (n=297)

Pohjois- ja Itä-Suomi (n=203)
IKÄ:

18-39 v (n=117)
40-49 v (n=229)
50-59 v (n=376)

60- v (n=308)
SUOMEN YRITTÄJIEN JÄSEN:

Kyllä on (n=832)
Ei ole (n=191)

Erittäin tärkeänä (4)
Melko tärkeänä (3)
En osaa sanoa
Vain vähän tärkeänä (2)
En lainkaan tärkeänä (1)

Kuinka tärkeänä pidät yksityisen terveydenhuollon Kela-korvauksia?
Lokakuu 6.-18./2021 (n=1029)

ka.
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